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ApRKaXeITie Ha IBITaHH:

1. Hazasine acHoyHbI am3inki cictomsr CI
a) af3iHKa jayKobii;
6) amiyfuKa uacy;
B) a/I3iHKa Machl

2. llto Bam BsitoMa ab GynoBe pausisa?
. 3. IiI:IM ajiposHiBaeIa pAYHAMEDHE! PYX af{ HepayHamepHara?
4. Pyx 1ella MOXKHa alticartb 3 xaramorait Gopmys abo ...
3amaunl
1. Jlamsena KacTpyns 3MAITYQIBHACIO 2 1, BAAPO 3 Bafol 1. waiimix, y #Ki

HeabxoxHa Haymins 1 1 Bamsl. SIK rata MoxHa 3pabims?

2.V Bac &clp MATOK TOHKAra JPOTy, aJOBaK i CIIBITAK Yy KiIeTaduky. Sk MoxHa
BEISHAYBIS TaYIIMEIHIO (HBIAMETP) APOTY.

3. sIxi 9ac cnaTpa6inma, xab Ha KallepH npalicul agrermacis 1,5 KM Tyaw i Hazam
112 par, CKOpacllh IFI3HHA KaTopail 1 - 2 KM/T i Ha Bosepst ( y cTasual Bamse),
Kafi CKopacs KaTepa aAHOCHE BaJbl 17— 8 KM/T.

4. BomHAuYBIIb IMMBITBHACHD HIKIE, 3 AKOTa 3pobneHst Xy6 macait 857,5 r, kam
o eine . . 2
IonI4a Ycéit nasepxui xyba poyHa 294 oM™ .

5.3 ajjHaro IyHKTa ¥ APyri MaTarpIkIicT pyxayes ca tkopacio 60 KM/T, 3BapOTHET
uax & Tpaexay ca cxopacmo 10 m/c. BE[3Haume CApRAHIO CKOpacLb
MaTalBIKIICTa 32 ¥BECH Yac pyxy.
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